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засідання координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, 
запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми

10.06.2025 року с.Харитонівка

Присутні:

БАШИНСЬКА Наталія Миколаївна секретар Харитонівської сільської 
ради, голова ради

АРХИПЧУК Людмила Миколаївна директор комунальної установи «Центр 
надання соціальних послуг» 
Харитонівської сільської ради, 
секретар ради

БІЛОЦЬКА Лідія Юліївна депутат Харитонівської сільської ради

КІРІЧЕНКО Наталія Петрівна Т.в.о. начальника відділу «Центр 
надання адміністративних послуг» 
Харитонівської сільської ради

ГЕЛЕВЕЙ Наталія Вікторівна завідувач Денного центру соціально- 
психологічної допомоги особам, які 
постраждали від домашнього 
насильства та/або насильства за 
ознакою статті комунальної установи 
«Центр надання соціальних послуг» 
Харитонівської сільської ради

РАЙЧУК Лариса Олександрівна практичний психолог комунальної 
установи «Центр надання соціальних 
послуг» Харитонівської сільської ради

ПОРЯДОК ДЕННИМ:

1. «Про протидію торгівлі людьми».
2. Різне. Обговорення поточних питань, звернень та ініціатив від 

членів координаційної ради.

Слухали, Наталію БАШИНСЬКУ, голову координаційної ради, яка 
повідомила, що ЗО липня вся світова спільнота відзначає Всесвітній день 
боротьби з торгівлею людьми. На даний час, через повномасштабне вторгнення 
росії на територію України, значно збільшились ризики потрапляння громадян 
у таку ситуацію в нашій країні .



Людмила АРХИПЧУК, директор КУ «Центр надання соціальних послуг» 
Харитонівської сільської ради, секретар ради, повідомила, що від початку 1990- 
х років Україна була і залишається країною походження, транзитною країною 
та країною призначення для торгівлі людьми. Жертвами цих злочинів стають як 
чоловіки, так і жінки та діти, яких використовують для примусової праці, 
сексуальної експлуатації, змушують до жебрацтва та експлуатують у інших 
формах. З моменту вторгнення росії в Україну у лютому 2022 року ця проблема 
набула значно складнішого характеру.

Війна посилює ризики потрапляння в ситуацію торгівлі людьми та 
експлуатації, так само, як і людську вразливість загалом. Цьому сприяють 
втрата роботи та ризик опинитися за межею бідності, внутрішнє переміщення, 
виїзд за кордон, проживання на окупованій території, непридатність оселі для 
життя та інші соціальні чинники - пенсійний вік, інвалідність, самостійне 
виховання дітей, багатодітність тощо.

У складних умовах люди можуть погоджуватися на пропозиції нелегальної 
праці як на території України, так і за кордоном. У цьому й криється головний 
ризик потрапити в ситуацію торгівлі людьми.

За даними Представництва Міжнародної організації з міграції (МОМ) - 
Агентства ООН з питань міграції в Україні, за ЗО років від торгівлі людьми 
постраждали 300 тис. осіб.

З метою удосконалення механізму запобігання торгівлі людьми, 
підвищення ефективності виявлення осіб, які вчиняють злочини, пов’язані з 
торгівлею людьми, а також забезпечення захисту прав осіб, які постраждали від 
торгівлі людьми, та надання їм допомоги, Кабінетом Міністрів України 
02.06.2023 року було видано розпорядження №496-р «Про затвердження 
Державної цільової соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 
2025 року».

Виконання заходів Програми дасть змогу:
-удосконалити нормативно-правову базу у сфері протидії торгівлі людьми;
-посилити взаємодію і співпрацю суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері 
протидії торгівлі людьми, зокрема соціальних служб і органів Національної 
поліції, міжнародних організацій та громадських об’єднань, з питань протидії 
торгівлі людьми з метою забезпечення надійного і швидкого обміну 
інформацією між ними;
-підвищити рівень професійної компетенції більше ніж 13000 державних 
службовців місцевих держадміністрацій та посадових осіб місцевого 
самоврядування у сфері протидії торгівлі людьми;
-знизити рівень вразливості громадян України до потрапляння в ситуацію, 
пов’язану з торгівлею людьми, та збільшити кількість самоідентифікованих 
осіб, які постраждали від торгівлі людьми, через охоплення інформаційними 
кампаніями понад 2 мільйонів осіб з різних демографічних та соціальних груп 
населення;



- збільшити кількість осіб, які скористалися всіма видами безоплатної допомоги 
та спеціалізованими послугами;
- впровадити систему збору даних про осіб, які постраждали від торгівлі 
людьми, відповідно до Закону України “Про захист персональних даних”;
- посилити прикордонний контроль для запобігання торгівлі людьми;
здійснювати належне реагування на факти торгівлі людьми (документування та 
належне розслідування кримінальних проваджень) та підвищити рівень 
виявлення та розкриття злочинів, пов’язаних з торгівлею людьми.

Як ми бачимо, державою передбачено застосування комплексного підходу 
до розв’язання проблеми торгівлі людьми, який полягає у запровадженні єдиної 
політики з протидії торгівлі людьми на центральному та місцевому рівні у 
співпраці органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 
громадських і міжнародних об’єднань тощо, а також у поєднанні таких 
довгострокових та поточних завдань, як запобігання торгівлі людьми; 
переслідування осіб, які вчиняють злочини, пов’язані з торгівлею людьми; 
захист осіб, які постраждали від торгівлі людьми, та надання їм допомоги; 
зміцнення партнерства між відповідними урядовими інституціями, 
громадянським суспільством і бізнесом; підвищення рівня .поінформованості 
населення з питань протидії торгівлі людьми. Такий варіант розв’язання 
проблеми ґрунтується на принципах взаємодії, співпраці, дотримання прав і 
свобод людини, на дієвому та відповідальному підході до здійснення заходів з 
протидії торгівлі людьми.

2. Різне. Обговорення поточних питань, звернень та ініціатив від членів 
координаційної ради.

ВИРІШИЛИ: Взяти до відома інформацію Людмили АРХИПЧУК, директора 
комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Харитонівської 
сільської ради, секретаря ради, інформацію про протидію торгівлі людьми 
взяти до відома та використання в роботі.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно.

Голова ради

Секретар ради

Наталія БАПІИНСЬКА

Людмила АРХИПЧУК


